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vragen van het lid Veling  
 

 

 
Hierbij zend ik u het antwoord op de vragen van het lid Veling van uw Kamer  
inzake een informatiepakket over Noord-Ierland. 
 
De vragen werden mij toegezonden bij uw bovenaangehaalde brief met kenmerk 
2010212810.  
 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen, 
 
 
 
 
 
(Maria J.A. van der Hoeven) 



 Blad 2 
 
 

OCenW 

Antwoorden op de schriftelijke vragen van het lid Veling van de Tweede Kamer  
der Staten-Generaal aan de minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen 
(ingezonden d.d. 17 juli, kenmerk 2010212810). 
 
1.  
Ja, daarvan heb ik kennis genomen. 
 
2.  
Naar het oordeel van de regering kan de IRA, mede gezien het gewelddadige  
verleden, niet gezien worden als een legitieme verzetsorganisatie. 
In het bedoelde informatiepakket 'Noord-Ierland: een gespleten land' wordt 
ingegaan op de oorzaken van het geweld in Noord-Ierland. Daarbij worden de 
opvattingen en gewelddadige acties van alle betrokken partijen beschreven. Zo 
wordt onder meer vermeld dat de IRA aanslagen pleegde op restaurants in Belfast 
en Birmingham, op een convooi militairen en bij het monument voor de 
herdenking van de slachtoffers van de Eerste Wereldoorlog in Enniskillen. Daarbij 
wordt ook vermeld dat vooral onschuldige burgers het slachtoffer werden. De 
behandeling van de diverse aspecten van het Noord-Ierse conflict is evenwichtig. 
De IRA wordt in het informatiepakket niet beschreven als een legitieme 
verzetsorganisatie.  
 
3.   
Volgens artikel 23 zesde lid van de Grondwet zijn de scholen vrij in de keuze van 
de leermiddelen. Toezicht van de Rijksoverheid beperkt zich tot de 
deugdelijkheidseisen, waaronder de kerndoelen. 
Tegen deze achtergrond is er voor mij geen aanleiding om aan de scholen een 
standpunt over te brengen over dit informatiepakket.  
 
 
Zoetermeer, 13 augustus 2002 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen     
 
 
 
 
 
(Maria J.A. van der Hoeven) 


